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'‘Aoxnorn 7.1 Acifte ot nouddo BS(1, 2), pe mopdotaon (a, b|ab = b2a), etvon enéxroon
HNN pe Bdon pla dreipn xuxduxt| oudda.

To o yio v opdda BS(p, q), pe napdotaon (a, b|ab? = bla).

Ov opddec BS(p, q) ovopdlovton ouddec Baumslag — Solitar.

Arndvinon - YTnoéoeln.

Oewpolpe TNy dretpn xuxhixt ouddo ' = {b), xat tov povopoppioud ¢ : F'— F 1 b— b2
Téte n enéxtoon HNN Bx, éyet napdotoon (b, t|tht ! = b?), xou efvor 10bpoppn pe v
opdda BS(1, 2).

‘Aocxnor 7.2 Ocwpriote oudda G mou eivon enéxtaon HNN ue Bdon A xon euctodéc ypduua
t. Aci€te ot t éye dneen 1680 010 G, xou o {t) N A = {1}.

Arndvinon - Tnooeln.
Ocwpotye Ty enéxtaon HNN G = A=, omou B < Axou ¢ : B — A elvon uovopopgiopog.
Edv A éyet nopdotaor (X | A), tote G éyet napdotoon (X ot} | Au{tht ') : be B}).

Oétoupe yio xdle x € X, ¥(x) = 0, xou Y(t) = 1, (npooletixéc ouyPohioudc!). H
Y emextelveTon o€ xohd optopévo ouopopplond G — Z, agol Okeg ot oyéoeg oty G
amelxovilovial 6To TawToTNd ototyelo 0.

Edv t éyel nenepoouévn t6én oty G, 1 18€n e edvoc P(t) ebvan dronpétne e tdEne
Tou t. Yuunepalvoupe oTL t €yEl dnelpr) TALY.

Aol P(A) = 0 xow (t) = 1, xaupio dOvoun tou t Sev avixer oty A.

‘Aoxmorn 7.3 Acilte o oy opdda G pe mapdotaon (a, b, ¢|aba™ = b?, beb™ = ¢?),
o0 oTotyelo a xat ¢ €youv dmelpn T8En, xau {ay N {c) = {1}.



